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Eurizon EasyFund – Equity Emerging Markets Europe, Middle East & Africa 

 
Tento Podfond, pôvodne pod názvom SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – EQUITY EMERGING MARKETS EUROPE, bol 
uvedený na trh 16. júla 1999 s počiatočnou cenou 100 Eur. Dňa 27. septembra 2002 došlo k zmene jeho názvu na 
SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – OBIETTIVO PAESI EMERGENTI EUROPA, MEDIO ORIENTE ED AFRICA a boli do 
neho včlenené SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – EQUITY AFRICA a SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – EQUITY 
EASTERN EUROPE. K zmene názvu došlo aj 26. februára 2008.
Investičná stratégia Čisté aktíva tohto podfondu budú investované najmä do akcií, dlhopisov 

prevoditeľných do akcií alebo do akýchkoľvek iných cenných papierov spojených 
s emitentmi nachádzajúcimi sa na vznikajúcich trhoch v Európe, na Blízkom východe 
a v Afrike, registrovanými na burze cenných papierov v jednej z týchto krajín, alebo 
s ktorými sa obchoduje na inom regulovanom trhu v týchto krajinách. Európske krajiny 
so vznikajúcim trhom sú najmä: Albánsko, Bielorusko, Bosna, Bulharsko, Chorvátsko, 
Estónsko, Gruzínsko, Maďarsko, Kazachstan, Lotyšsko, Litva, Moldavsko, Čierna Hora, 
Poľsko, Česká republika, Slovensko, Rumunsko, Rusko, Srbsko, Slovinsko, Turecko, 
Uzbekistan a Ukrajina, ako aj európske krajiny zahrnuté do zoznamu krajín so 
vznikajúcim trhom, ktorý zostavila Medzinárodná finančná korporácia (Svetová banka); 
krajiny Blízkeho východu so vznikajúcim trhom sú predovšetkým Afganistan, Bahrajn, 
Irán, Irak, Izrael, Jordánsko, Kuvajt, Libanon, Omán, Saudská Arábia, Sýria, Spojené 
arabské emiráty, Pásmo Gazy, Jemen, ako aj blízkovýchodné krajiny zahrnuté do 
zoznamu krajín so vznikajúcim trhom, ktorý zostavila Medzinárodná finančná 
korporácia (Svetová banka); krajiny Afriky so vznikajúcim trhom sú najmä Alžírsko, 
Botswana, Burundi, Kamerun, Kongo, Egypt, Etiópia, Ghana, Guinea, Pobrežie 
slonoviny, Keňa, Lesoto, Líbya, Madagaskar, Mali, Maroko, Maurícius, Mozambik, 
Namíbia, Niger, Uganda, Senegal, Somálsko, Južná Afrika, Sudán, Tanzánia, Tunis, 
Zambia, Zimbabwe a africké krajiny zahrnuté do zoznamu krajín so vznikajúcim trhom, 
ktorý zostavila Medzinárodná finančná korporácia (Svetová banka). Tieto trhy v týchto 
krajinách sa musia považovať za burzy cenných papierov alebo regulované trhy, ktoré 
pravidelne obchodujú a ktoré sú uznané a otvorené pre verejnosť v zmysle článku 41 
(1) zákona z 20. decembra 2002 o podnikoch kolektívneho investovania.  
 
Upozorňujeme investorov, že podfond môže investovať na ruských trhoch – Burze 
cenných papierov ruského obchodného systému (RTS-Russian Trade System Stock 
Exchange) a Moskovskej medzibankovej menovej burze (MICEX – Moscow Interbank 
Currency Exchange), ktoré sa považujú za regulované trhy v zmysle článku 41(1) zákona 
z 20. decembra 2002, ale ktoré majú vyššiu úroveň rizika, ako je priemer.  
 
Investície do cenných papierov obchodovaných na ruských trhoch podliehajú 
zvláštnym rizikám, ktoré sú opísané v časti „Zvláštne riziká“ úplného 
prospektu.  
  
Investície do cenných papierov, ktoré sú obchodovateľné na trhoch, ktoré nie sú 
charakterizované ako burzy cenných papierov ani ako regulované trhy, ktoré pravidelne 
obchodujú a ktoré sú uznávané a otvorené pre verejnosť v zmysle článku 41 (1) zákona 
z 20. decembra 2002 o UCI, budú považované za investície do nekótovaných cenných 
papierov alebo cenných papierov, s ktorými sa neobchoduje na regulovanom trhu, 
ktorý obchoduje pravidelne a je uznávaný a otvorený pre verejnosť, a preto nemôžu 
spolu s inými cennými papiermi, ktoré nie sú zaregistrované alebo s ktorými sa 
neobchoduje na regulovanom trhu, ktorý obchoduje pravidelne a je uznávaný a 
otvorený pre verejnosť, presiahnuť hodnotu 10 % z čistých aktív podfondu. 
 
Investície sa vyberú v prvom rade a predovšetkým na základe burzovej kapitalizácie 
cenných papierov v porovnaní s kapitalizáciou trhu, na ktorom sú registrované, 
zohľadňujúc ich likviditu a množstvo uvedeného do obehu.  
Pokiaľ sa čisté aktíva tohto podfondu neinvestujú do akcií, dlhopisov prevoditeľných do 
akcií alebo iných cenných papierov spojených s akciami, zostávajúce akcie sa môžu 
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investovať do dlhopisov alebo iných podobných dlhových nástrojov. Podfond môže 
navyše vlastniť nástroje peňažných trhov a hotovosť vrátane vkladov v úverových 
inštitúciách v rámci zákonom povolených limitov a limitov, ktoré sú označené v úplnom 
prospekte časti „Investičná stratégia a obmedzenia investovania“.  
 
Investície na vznikajúcich trhoch podliehajú zvláštnemu riziku, ako je opísané v 
časti „Zvláštne riziká“ úplného prospektu. 
 
Podfond môže napokon využiť finančné techniky a nástroje v rámci limitov a za 
podmienok uvedených v úplnom prospekte v časti „Techniky a nástroje”. Tieto 
techniky a nástroje sa použijú výlučne len vtedy, ak neovplyvnia kvalitu investičnej 
stratégie podfondu.

Profil rizika Na základe vyššie uvedených pravidiel vykazujú podielové listy kategórie R, R2, I, I2 a Z 
veľmi vysoký profil rizika (6).

Provízia za správu 
 

Kategória R, kategória R2, kategória I, kategória I2: 1,80 % p.a., vypočítaná na základe 
mesačného priemeru čistej hodnoty aktív podfondu, splatná mesačne. 
 
Kategória Z: 0,40 % p.a., vypočítaná na základe mesačného priemeru čistej hodnoty 
aktív podfondu, splatná mesačne. 

Benchmark MSCI Emerging Markets EMEA ex Jordánsko a Maroko 10/40, index kapitalizácie trhu 
upravovaný podľa voľnej pohyblivosti, ktorý zahŕňa akcie kótované na burzách 
rozvíjajúcich sa trhov v Európe, na Blízkom východe a v Afrike okrem Jordánska 
a Maroka. Maximálna váha cenných papierov ľubovoľného emitenta nemôže prekročiť 
10 % indexu a súhrn váh všetkých emitentov predstavujúcich viac ako 5 % nemôže 
prekročiť 40 % indexu. 
 
Index môže byť vyjadrený v eurách, USD alebo v lokálnych menách s cieľom odrážať 
znaky každej kategórie podielov podfondu. 
 
Typ benchmarku: s reinvestovanými čistými dividendami (celková čistá návratnosť). 

Investičný manažér Eurizon Capital S.A.
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Hodnota podielových listov môže klesať alebo stúpať a predchádzajúca výkonnosť nie je 
garanciou budúcej výkonnosti. Vyššie uvedený histogram predstavuje výkonnosť 
kategórií aktívnych podielových listov v deň publikovania tohto zjednodušeného 
prospektu, a to len za celé roky. 




